
internet zullen plaatsen zodat ze gemakkelijk toegankelijk
zijn.

Wat betreft de 30% inzake de Wmz en de overname-
richtlijn lijkt het mij het beste dat wij daarop terugkomen
wanneer wij in deze Kamer specifiek komen te spreken
over de implementatie van die overnamerichtlijn,
aangezien de definitie in dat kader weer een andere is
dan bij de Wmz. Ik zal bij die bespreking waarschijnlijk
zelf ook aanwezig zijn, hoewel minister Donner de eerste
ondertekenaar van het desbetreffende voorstel is. Ik zal
mij in ieder geval op dat punt alvast prepareren.

De heer Irrgang heeft de vraag opgeworpen wat nu
precies maatschappelijk urgent is. Daar zit inderdaad een
zekere afweging in. Naar mijn idee gaat het vooral om
het voorkomen van ongewenste maatschappelijke
effecten. Als er producten op de markt worden gebracht
waarvan je mag aannemen dat de consument eigenlijk
niet weet wat hij koopt, dan is er aanleiding om te
waarschuwen. In het voorbeeld dat de heer Irrgang
gebruikte, ging het overigens ook niet over één
aanbieder van één product, maar betrof het een
categorie producten. Wanneer het gaat om een categorie
producten kan de AFM zonder gerechtelijke procedures
een waarschuwing uitvaardigen.

Ik ben het met de heer Irrgang eens dat de legitimiteit
van de geschillenbeslechting belangrijk is. Daarop gelet,
pleit ik er met hem voor dat de Consumentenbond zitting
neemt in het bestuur van de club die de geschillenbe-
slechters in dienst heeft. Dan kan deze bond mede
beoordelen of dit mensen zijn die tot een rechtvaardig
oordeel in staat zijn. Dit is wellicht ideologisch moeilijk
voor de Consumentbond, want zij kiest voor haar
normale belangenbehartiging altijd voor het tripartiete
model. Dit is echter toch een ander type geschil met veel
juridische moeilijkheden en implicaties. Het oordeel van
deskundigen is bij dit soort geschillen erg belangrijk.
Daar staat tegenover dat de legitimiteit voorop moet
staan. Ik voel er niet voor om voor dit type product en
dienstverlening een gemengde commissie in te stellen.

De heer Heemskerk (PvdA): Ik zie niet helemaal waarom
dit type geschil zo afwijkt van andere geschillen, maar ik
ben het wel met de minister eens dat het cruciaal is dat
de Consumentenbond met haar toetreding tot het
bestuur het signaal geeft dat de club onafhankelijk
genoeg is. Ik hoop dat de minister er zijn best voor doet
dat het met de Consumentenbond een goede, onafhan-
kelijke club wordt.

Minister Zalm: Ik zal mijn uiterste best doen om de
Consumentenbond ervan te overtuigen dat zij plaats
moet nemen in het bestuur. Daarmee moet zij een beetje
afstand nemen van haar ideale model bij geschillen-
beslechting. Ik hoop dat de Consumentenbond zich niet
te scherpslijperig opstelt en inziet dat het met het oog op
de legitimiteit essentieel is dat op het niveau van het
bestuur niet alleen de branches een stem hebben, maar
ook een vertegenwoordiger van de consumenten een rol
speelt.

De heer De Haan (CDA): Daar zou ik toch een beetje
voorzichtig mee zijn. Er zijn veel meer clubs die zich met
dergelijke belangenbehartiging bezighouden, zoals de
verenigingen van huiseigenaren en effectenbezitters.
Waarom hebt u het alleen over de Consumentenbond die
op dit terrein juist niet gespecialiseerd is?

Minister Zalm: De Consumentenbond heeft ook een
financiële poot. Maar goed, er schieten mij nu allerlei
dingen te binnen die ik beter niet kan zeggen. Ik zal het
anders formuleren, want uiteindelijk is het een privaat
initiatief. Ik vind dat ook de afnemers voldoende in het
bestuur vertegenwoordigd moeten zijn. Ik denk daarbij
vooral aan de algemene, brede vertegenwoordiging van
de consument, de Consumentenbond, maar ook iemand
van andere huize kan de afnemerskant representeren.
Het is ook niet aan mij om precies aan te geven hoe het
bestuur er uit moet zien. Op dit punt lopen mijn
opvatting en die van de Kamer volledig parallel.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Wij zijn ver binnen de streeftijd van 22.00
uur aan het einde van deze vergadering gekomen. Ik
hoop dat de vergadering morgen even voorspoedig zal
verlopen.

Sluiting 21.05 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de

Nederlandse kandidatuur voor een zetel in de
VN-Mensenrechtenraad (30300-V, nr. 124);

een, van de ministers van Buitenlandse Zaken, van
Defensie en voor Ontwikkelingssamenwerking, over de
recente ontwikkelingen in Afghanistan (27925, nr. 213);

een, van de staatssecretaris van Defensie, over
crisisbeheersingsoperaties (30300-X, nr. 88);

een, van de minister van Financiën, over voortgang
van de operatie ter vermindering van administratieve
lasten (29515, nr. 135);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, ten geleide van onderzoeks-
rapportage ’’Bestemmingsplannen Groene Hart,
Beschermende werking in de praktijk’’ (29435, nr. 163);

vier, van staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, inzake beantwoording vragen van de leden Van den
Brink en Koopmans (27858 en 30300-XIV, nr. 57);
een, over het convenant Schone Vrachtauto’s en
Milieuzonering (29667, nr. 22);
een, inzake antwoorden op vragen van het lid De Krom
(et al) (30300-XI, nr. 113);
een, ten geleide van aanbieding van de Toekomstagenda
Milieu (30535);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, inzake
Structuurvisie Zuiderzeelijn (27658, nr. 22);

een, van de minister en de staatssecretaris van
Economische Zaken, over de stand van zaken
onderhandelingsterrein ministeriële conferentie te
Hongkong (25074, nr. 125);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
over de stand van zaken ter zake van de motie-Smeets
(30300-XIII, nr. 79);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over de voorgang van het ganzenbeleid (29446,
nr. 37);
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een, over het project Plankeur (30300-XIV, nr. 85);
een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-

genheid, inzake de Wet Invoering en financiering Wet
WIA (30034, nr. 59);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van het onderzoeksrapport
’’De arbeidsmarktpositie van hoger opgeleide vluchtelin-
gen’’ (27223, nr. 80);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake de definitieve Beleidsvisie Traumazorg
2006-2010 (29247, nr. 37);
een, inzake beantwoording van vragen over de aanpas-
sing van de Wet BIG (30300-XVI, nr. 132);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, ten geleide van het concept ’’Beslis-
regels advisering toeleiding cliënten naar ZZP’s, Pilot
ZZBI’’ (26631, nr. 170);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
verslag 2005 het rapport ’’Grip op informatievoorziening’’
(30528);

een, van het lid Lambrechts, houden intrekking van het
wetvoorstel: Voorstel van wet van het lid Lambrechts tot
wijziging van de Monumentenwet (nadere regels omtrent
de advisering door de Rijksdienst voor de Monumenten-
zorg) (28191).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Buitenlandse Zaken, inzake

visumverstrekking door de Nederlandse ambassade in
Bangkok;

twee, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, te weten:
een, over het handvest burgerrechten;
een, inzake de oprichting van de Commissie van Toezicht
Terugkeer;

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, ten geleide van Brochure Kengetallen;

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake reactie op brief OLON digitale
doorgifte;

een, van de minister van Economische Zaken, inzake
alternatieven voor EPAs;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, inzake de Informatiebijeenkomst Pensioenwet;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, inzake proportie controle op het
voeren van een gezamenlijke huishouding;

zes, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake Implementatierichtlijn 2005/46/EG;
een, over een derde harttransplantatiecentrum;
een, over continuering Programma Alledaagse Ziekten;
een, inzake reactie op de Petitie Vereniging Balans
aangaande kinderen met ADHD;
een, ten geleide van planning van brief over Wet BIG;
een, inzake reactie op brief van de Vereniging van
Ziekenhuizen/NCPF;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over het disfunctioneren van de
Stichting de Driestroom.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.

©

De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissies voor Defensie en voor
Nederlands-Antilliaanse en Arubaanse Zaken gezamen-
lijk:
- Regeling van de taken en bevoegdheden, alsmede het
beheer en beleid van de Kustwacht voor de Nederlandse
Antillen en Aruba (Rijkswet Kustwacht voor de Neder-
landse Antillen en Aruba) (30531, R1810);

b. de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer:
- Wijziging van de Wet bodembescherming met het oog
op nieuwe regels voor de toepassing van bouwstoffen,
grond en baggerspecie (30522);

c. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Wijziging van de Arbeidstijdenwet in verband met
vereenvoudiging van die wet (30532).
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